1 IMepuon 3aryxaromux koiaeGaHui MaTepHaIbHOH Touk paBeH 1 = 0,02 c, Bpems penakcanuu — T = 0,2 c. HauanbsHas ¢dasza
KoneGaHUi paBHA Oy = 7/3, U CMEIICHHE TOYKM U3 IIOJIOXKEHHs paBHOBecHs cocTaBisier X = 1 cM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
KosebarenbHOro ABMKeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk storo amwxeHus B unrepsaie spemenu 0,02 ¢ <t < 0,12 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIlIEHHe, CKOPOCTh U (ha3a Konebanuit Toukn B MomeHT Bpemenu fp = 0,1 ¢ (2)? Onpenennuts kodpduimeHT 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

2. [epuon 3atyxarommx konebanuii MaTepuaiabHOi Touku paBeH T = 0,04 ¢, Bpems penaxcauun — T = 0,4 ¢. HauanbHas ¢asa
konebaHuii paBHa Oy = 7/6, U CMEIICHHWE TOYKH U3 MOJIOKCHHS PABHOBECHs COCTABISET X = 2 M. 3amucarth ypaBHEHHE TaKOTro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmwxeHus B uutepsajie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,3 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIIEeHHE, CKOPOCTh U (a3a konebaHuii Toukd B MOMeHT BpeMenu t, = 0,8 ¢ (2)? Onpenenuts k03)HUIHMEHT 3aTyXaHUs, JEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

3. IMepuon 3aryxaromux konebaHui MaTepHaibHOW Touku paBeH 1 = 0,08 c, Bpems penmakcanuu — T = 0.8 c. Hauanbnas ¢asa
KoneGanmii paBHa oo = 45°. CMelleHHE TOUKH M3 IONOYKCHHS PAaBHOBECHS COCTABISET X = 4 CM. 3ammcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
xonebarensHOrO JBIDKEeHUS (3 O6ama). Iloctpouts rpaduk sToro nmxeHus B uHTepBaie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeILIeHHEe, CKOPOCTh U (ha3a KoyebaHuit Touku B MomeHT Bpemenu fp = 0,5 ¢ (2)? Onpenennts kodpduumeHt 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(PMHUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

4. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuil MaTepuanbHoil Touku paBeH T = 0,1 c, Bpems penakcaumu — t = 0,5 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/3. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJIOKCHUSI PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 4 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
xonebarenpHOro ABmwkeHus (3 6amma). [loctpouts rpaduk sToro aswxkenus B uHTepBaie BpeMenu 0,7 ¢ <t < 1,1 c (4). Uemy paBHbI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (a3a KojeOaHui TOUYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(UIHMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

5. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHui MarepuanbHOI Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcanuu — t = 10 c. Hauanenas dasza
konebaHuii paBHA oy = m/4. CMeIIeHHEe TOYKM U3 IOJOKCHUS PAaBHOBECHSI COCTaBIsIET X = 5 MM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
konebarensHOrO BIkeHus (3 Gamra). ITocTponTs rpaduk 3TOro ABIDKEHUS B MHTepBaie BpeMeHu 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMelleHHne, CKOpocTh U (aza KonebaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KodQGUIMEHT 3aTyXaHUs, TEKPEMEHT
3aTyXaHHMs, JJOrapu(PMHUICCKHUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ J0OpOTHOCTh Takoii cuctemsl (1).

6. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOl Touku paBeH T = 0,2 ¢, Bpems penakcaumu — T = 1,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/6. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJOKCHUS] PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 6 cMm. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmxeHus B uHTepBajie Bpemenn 0,4 ¢ <t < 1,6 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (ha3a KojeOaHui TOYKH B MOMEHT BpeMmeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(GUIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, JorapuhMUUECKINA AEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTE Takoi cucteMsl (1).

7. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHUi MarepHanbHOI Touku paBeH T = 0,25 c, Bpems penakcanuu — T = 2 c. HauaneHas dasza
KoneGanmii pasHa o = 60°. CMemeHHe TOUKH W3 HOIOXKCHHS PaBHOBECHS COCTABIACT X = 7 MM. 3aIMCATh YPABHEHHE TAKOTO
konebarensHOro ABMKeHNS (3 Oamna). [locTpouts rpaduk sToro ABMKEHMS B MHTepBase BpeMeHH 1 ¢ <t < 2,5 ¢ (4). UeMmy paBHBI
CMEILICHHE, CKOPOCTh U (ha3a KonebaHuil TOUKH B MOMEHT BpeMeHu tp = 2,5 ¢ (2)? Onpenennuts kodpuIMeHT 3aTyXaHus1, TeKPEMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cucteMsl (1).

8. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOW Touku paBeH T = 0,4 c, Bpems penakcauuu — t = 3,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebaHuii paBHa o = 7/4. CMeleHHEe TOYKH W3 IOJOXKEHUS PABHOBECHS COCTABIseT X = 8 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKoro
konebarensHoro asmxeHus (3 6amna). IloctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHHsI B MHTepBajie BpeMenu 2 ¢ < t < 4 ¢ (4). Uemy paBHbI
CMEILEeHHE, CKOPOCTh U (a3za KojaeOaHUN TOYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 3 ¢ (2)? Ompenenuts ko3)UIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(hMUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTH Takoi cucteMsl (1).

9. IMepuon 3aTyxaronmx KojicOaHW MaTepuaabHOW Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcaiuu — T = 4 c¢. HavyanbHas dasa
KoneGanmii pasua o = 30°. CMelleHHe TOUKH M3 IONOXKEHHS PABHOBECHS COCTABIAET X = 9 M. 3almcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
konebarensHoro nsrxeHus (3 Gamra). IToctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHUsI B MHTepBajie BpeMeHn 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIleHHe, CKOpocTh U (ha3a konebaHuit TOYKH B MOMEHT BpeMeHH 1 = 4 ¢ (2)? Ompeznenuts K0IQUIMEHT 3aTyXaHUsI, IEKPEMEHT
3aTyXaHus, JJorapupMHUICCKHIA TeKPEMEHT 3aTyXaHHs H J0OpOTHOCTh Takoii ciuctemsl (1).

10. [epnon 3aryxaronmx KoieOaHU MaTepHanbHOW TOUKU paBeH | = 1 ¢, Bpems pemakcammu — T = 10 c. Havanpnas dasa
KoNeOaHuil paBHA O = 60°. CMelieHHe TOUKH U3 IONOIKEHUS paBHOBecusi coctaBiusieT X = 10 M. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
kosebarensHOro ABmkeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk sTOro ABMKEHUS B MHTepBajie BpemeHH 5 ¢ <t < 10 ¢ (4). Uemy paBHBI
cMelleHne, CKOpocTh U (aza KoimeOaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KOd(OUIMEHT 3aTyXaHUS, JEKPEMEHT
3aTyXaHMs, JTOrapu(HMUIESCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ JOOpPOTHOCTH Takoit cucTeMsl (1).



11 IMepuon 3aryxaromux koiaeGaHui MaTepHaIbHOH Touk paBeH 1 = 0,02 c, Bpems penakcanuu — T = 0,2 c. HauanbsHas ¢dasza
KoneGaHUi paBHA Oy = 7/3, U CMEIICHHE TOYKM U3 IIOJIOXKEHHs paBHOBecHs cocTaBisier X = 1 cM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
KosebarenbHOro ABMKeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk storo amwxeHus B unrepsaie spemenu 0,02 ¢ <t < 0,12 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIlIEHHe, CKOPOCTh U (ha3a Konebanuit Toukn B MomeHT Bpemenu fp = 0,1 ¢ (2)? Onpenennuts kodpduimeHT 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

12. [epuon 3atyxarommx konebanuii MaTepuaiabHOi Touku paBeH T = 0,04 ¢, Bpems penaxcauun — T = 0,4 ¢. HauanbHas ¢asa
konebaHuii paBHa Oy = 7/6, U CMEIICHHWE TOYKH U3 MOJIOKCHHS PABHOBECHs COCTABISET X = 2 M. 3amucarth ypaBHEHHE TaKOTro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmwxeHus B uutepsajie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,3 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIIEeHHE, CKOPOCTh U (a3a konebaHuii Toukd B MOMeHT BpeMenu t, = 0,8 ¢ (2)? Onpenenuts k03)HUIHMEHT 3aTyXaHUs, JEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

13. IMepuon 3aryxaromux konebaHui MaTepHaibHOW Touku paBeH 1 = 0,08 c, Bpems penmakcanuu — T = 0.8 c. Hauanbnas ¢asa
KoneGanmii paBHa oo = 45°. CMelleHHE TOUKH M3 IONOYKCHHS PAaBHOBECHS COCTABISET X = 4 CM. 3ammcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
xonebarensHOrO JBIDKEeHUS (3 O6ama). Iloctpouts rpaduk sToro nmxeHus B uHTepBaie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeILIeHHEe, CKOPOCTh U (ha3a KoyebaHuit Touku B MomeHT Bpemenu fp = 0,5 ¢ (2)? Onpenennts kodpduumeHt 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(PMHUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

14. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuil MaTepuanbHoil Touku paBeH T = 0,1 c, Bpems penakcaumu — t = 0,5 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/3. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJIOKCHUSI PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 4 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
xonebarenpHOro ABmwkeHus (3 6amma). [loctpouts rpaduk sToro aswxkenus B uHTepBaie BpeMenu 0,7 ¢ <t < 1,1 c (4). Uemy paBHbI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (a3a KojeOaHui TOUYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(UIHMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

15. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHui MarepuanbHOI Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcanuu — t = 10 c. Hauanenas dasza
konebaHuii paBHA oy = m/4. CMeIIeHHEe TOYKM U3 IOJOKCHUS PAaBHOBECHSI COCTaBIsIET X = 5 MM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
konebarensHOrO BIkeHus (3 Gamra). ITocTponTs rpaduk 3TOro ABIDKEHUS B MHTepBaie BpeMeHu 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMelleHHne, CKOpocTh U (aza KonebaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KodQGUIMEHT 3aTyXaHUs, TEKPEMEHT
3aTyXaHHMs, JJOrapu(PMHUICCKHUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ J0OpOTHOCTh Takoii cuctemsl (1).

16. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOl Touku paBeH T = 0,2 ¢, Bpems penakcaumu — T = 1,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/6. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJOKCHUS] PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 6 cMm. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmxeHus B uHTepBajie Bpemenn 0,4 ¢ <t < 1,6 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (ha3a KojeOaHui TOYKH B MOMEHT BpeMmeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(GUIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, JorapuhMUUECKINA AEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTE Takoi cucteMsl (1).

17. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHUi MarepHanbHOI Touku paBeH T = 0,25 c, Bpems penakcanuu — T = 2 c. HauaneHas dasza
KoneGanmii pasHa o = 60°. CMemeHHe TOUKH W3 HOIOXKCHHS PaBHOBECHS COCTABIACT X = 7 MM. 3aIMCATh YPABHEHHE TAKOTO
konebarensHOro ABMKeHNS (3 Oamna). [locTpouts rpaduk sToro ABMKEHMS B MHTepBase BpeMeHH 1 ¢ <t < 2,5 ¢ (4). UeMmy paBHBI
CMEILICHHE, CKOPOCTh U (ha3a KonebaHuil TOUKH B MOMEHT BpeMeHu tp = 2,5 ¢ (2)? Onpenennuts kodpuIMeHT 3aTyXaHus1, TeKPEMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cucteMsl (1).

18. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOW Touku paBeH T = 0,4 c, Bpems penakcauuu — t = 3,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebaHuii paBHa o = 7/4. CMeleHHEe TOYKH W3 IOJOXKEHUS PABHOBECHS COCTABIseT X = 8 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKoro
konebarensHoro asmxeHus (3 6amna). IloctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHHsI B MHTepBajie BpeMenu 2 ¢ < t < 4 ¢ (4). Uemy paBHbI
CMEILEeHHE, CKOPOCTh U (a3za KojaeOaHUN TOYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 3 ¢ (2)? Ompenenuts ko3)UIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(hMUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTH Takoi cucteMsl (1).

19. IMepuon 3aTyxaronmx KojicOaHW MaTepuaabHOW Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcaiuu — T = 4 c¢. HavyanbHas dasa
KoneGanmii pasua o = 30°. CMelleHHe TOUKH M3 IONOXKEHHS PABHOBECHS COCTABIAET X = 9 M. 3almcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
konebarensHoro nsrxeHus (3 Gamra). IToctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHUsI B MHTepBajie BpeMeHn 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIleHHe, CKOpocTh U (ha3a konebaHuit TOYKH B MOMEHT BpeMeHH 1 = 4 ¢ (2)? Ompeznenuts K0IQUIMEHT 3aTyXaHUsI, IEKPEMEHT
3aTyXaHus, JJorapupMHUICCKHIA TeKPEMEHT 3aTyXaHHs H J0OpOTHOCTh Takoii ciuctemsl (1).

20. [epnon 3aryxaronmx KoieOaHU MaTepHanbHOW TOUKU paBeH | = 1 ¢, Bpems pemakcammu — T = 10 c. Havanpnas dasa
KoNeOaHuil paBHA O = 60°. CMelieHHe TOUKH U3 IONOIKEHUS paBHOBecusi coctaBiusieT X = 10 M. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
kosebarensHOro ABmkeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk sTOro ABMKEHUS B MHTepBajie BpemeHH 5 ¢ <t < 10 ¢ (4). Uemy paBHBI
cMelleHne, CKOpocTh U (aza KoimeOaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KOd(OUIMEHT 3aTyXaHUS, JEKPEMEHT
3aTyXaHMs, JTOrapu(HMUIESCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ JOOpPOTHOCTH Takoit cucTeMsl (1).



21 IMepuon 3aryxaromux koiaeGaHui MaTepHaIbHOH Touk paBeH 1 = 0,02 c, Bpems penakcanuu — T = 0,2 c. HauanbsHas ¢dasza
KoneGaHUi paBHA Oy = 7/3, U CMEIICHHE TOYKM U3 IIOJIOXKEHHs paBHOBecHs cocTaBisier X = 1 cM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
KosebarenbHOro ABMKeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk storo amwxeHus B unrepsaie spemenu 0,02 ¢ <t < 0,12 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIlIEHHe, CKOPOCTh U (ha3a Konebanuit Toukn B MomeHT Bpemenu fp = 0,1 ¢ (2)? Onpenennuts kodpduimeHT 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

22. [epuon 3atyxarommx konebanuii MaTepuaiabHOi Touku paBeH T = 0,04 ¢, Bpems penaxcauun — T = 0,4 ¢. HauanbHas ¢asa
konebaHuii paBHa Oy = 7/6, U CMEIICHHWE TOYKH U3 MOJIOKCHHS PABHOBECHs COCTABISET X = 2 M. 3amucarth ypaBHEHHE TaKOTro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmwxeHus B uutepsajie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,3 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIIEeHHE, CKOPOCTh U (a3a konebaHuii Toukd B MOMeHT BpeMenu t, = 0,8 ¢ (2)? Onpenenuts k03)HUIHMEHT 3aTyXaHUs, JEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

23. IMepuon 3aryxaromux konebaHui MaTepHaibHOW Touku paBeH 1 = 0,08 c, Bpems penmakcanuu — T = 0.8 c. Hauanbnas ¢asa
KoneGanmii paBHa oo = 45°. CMelleHHE TOUKH M3 IONOYKCHHS PAaBHOBECHS COCTABISET X = 4 CM. 3ammcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
xonebarensHOrO JBIDKEeHUS (3 O6ama). Iloctpouts rpaduk sToro nmxeHus B uHTepBaie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeILIeHHEe, CKOPOCTh U (ha3a KoyebaHuit Touku B MomeHT Bpemenu fp = 0,5 ¢ (2)? Onpenennts kodpduumeHt 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(PMHUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

24. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuil MaTepuanbHoil Touku paBeH T = 0,1 c, Bpems penakcaumu — t = 0,5 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/3. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJIOKCHUSI PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 4 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
xonebarenpHOro ABmwkeHus (3 6amma). [loctpouts rpaduk sToro aswxkenus B uHTepBaie BpeMenu 0,7 ¢ <t < 1,1 c (4). Uemy paBHbI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (a3a KojeOaHui TOUYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(UIHMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

25. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHui MarepuanbHOI Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcanuu — t = 10 c. Hauanenas dasza
konebaHuii paBHA oy = m/4. CMeIIeHHEe TOYKM U3 IOJOKCHUS PAaBHOBECHSI COCTaBIsIET X = 5 MM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
konebarensHOrO BIkeHus (3 Gamra). ITocTponTs rpaduk 3TOro ABIDKEHUS B MHTepBaie BpeMeHu 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMelleHHne, CKOpocTh U (aza KonebaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KodQGUIMEHT 3aTyXaHUs, TEKPEMEHT
3aTyXaHHMs, JJOrapu(PMHUICCKHUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ J0OpOTHOCTh Takoii cuctemsl (1).

26. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOl Touku paBeH T = 0,2 ¢, Bpems penakcaumu — T = 1,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/6. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJOKCHUS] PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 6 cMm. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmxeHus B uHTepBajie Bpemenn 0,4 ¢ <t < 1,6 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (ha3a KojeOaHui TOYKH B MOMEHT BpeMmeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(GUIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, JorapuhMUUECKINA AEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTE Takoi cucteMsl (1).

27. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHUi MarepHanbHOI Touku paBeH T = 0,25 c, Bpems penakcanuu — T = 2 c. HauaneHas dasza
KoneGanmii pasHa o = 60°. CMemeHHe TOUKH W3 HOIOXKCHHS PaBHOBECHS COCTABIACT X = 7 MM. 3aIMCATh YPABHEHHE TAKOTO
konebarensHOro ABMKeHNS (3 Oamna). [locTpouts rpaduk sToro ABMKEHMS B MHTepBase BpeMeHH 1 ¢ <t < 2,5 ¢ (4). UeMmy paBHBI
CMEILICHHE, CKOPOCTh U (ha3a KonebaHuil TOUKH B MOMEHT BpeMeHu tp = 2,5 ¢ (2)? Onpenennuts kodpuIMeHT 3aTyXaHus1, TeKPEMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cucteMsl (1).

28. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOW Touku paBeH T = 0,4 c, Bpems penakcauuu — t = 3,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebaHuii paBHa o = 7/4. CMeleHHEe TOYKH W3 IOJOXKEHUS PABHOBECHS COCTABIseT X = 8 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKoro
konebarensHoro asmxeHus (3 6amna). IloctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHHsI B MHTepBajie BpeMenu 2 ¢ < t < 4 ¢ (4). Uemy paBHbI
CMEILEeHHE, CKOPOCTh U (a3za KojaeOaHUN TOYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 3 ¢ (2)? Ompenenuts ko3)UIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(hMUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTH Takoi cucteMsl (1).

29. IMepuon 3aTyxaronmx KojicOaHW MaTepuaabHOW Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcaiuu — T = 4 c¢. HavyanbHas dasa
KoneGanmii pasua o = 30°. CMelleHHe TOUKH M3 IONOXKEHHS PABHOBECHS COCTABIAET X = 9 M. 3almcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
konebarensHoro nsrxeHus (3 Gamra). IToctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHUsI B MHTepBajie BpeMeHn 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIleHHe, CKOpocTh U (ha3a konebaHuit TOYKH B MOMEHT BpeMeHH 1 = 4 ¢ (2)? Ompeznenuts K0IQUIMEHT 3aTyXaHUsI, IEKPEMEHT
3aTyXaHus, JJorapupMHUICCKHIA TeKPEMEHT 3aTyXaHHs H J0OpOTHOCTh Takoii ciuctemsl (1).

30. [epnon 3aryxaronmx KoieOaHU MaTepHanbHOW TOUKU paBeH | = 1 ¢, Bpems pemakcammu — T = 10 c. Havanpnas dasa
KoNeOaHuil paBHA O = 60°. CMelieHHe TOUKH U3 IONOIKEHUS paBHOBecusi coctaBiusieT X = 10 M. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
kosebarensHOro ABmkeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk sTOro ABMKEHUS B MHTepBajie BpemeHH 5 ¢ <t < 10 ¢ (4). Uemy paBHBI
cMelleHne, CKOpocTh U (aza KoimeOaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KOd(OUIMEHT 3aTyXaHUS, JEKPEMEHT
3aTyXaHMs, JTOrapu(HMUIESCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ JOOpPOTHOCTH Takoit cucTeMsl (1).



3L IMepuon 3aryxaromux koiaeGaHui MaTepHaIbHOH Touk paBeH 1 = 0,02 c, Bpems penakcanuu — T = 0,2 c. HauanbsHas ¢dasza
KoneGaHUi paBHA Oy = 7/3, U CMEIICHHE TOYKM U3 IIOJIOXKEHHs paBHOBecHs cocTaBisier X = 1 cM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
KosebarenbHOro ABMKeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk storo amwxeHus B unrepsaie spemenu 0,02 ¢ <t < 0,12 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIlIEHHe, CKOPOCTh U (ha3a Konebanuit Toukn B MomeHT Bpemenu fp = 0,1 ¢ (2)? Onpenennuts kodpduimeHT 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

32. [epuon 3atyxarommx konebanuii MaTepuaiabHOi Touku paBeH T = 0,04 ¢, Bpems penaxcauun — T = 0,4 ¢. HauanbHas ¢asa
konebaHuii paBHa Oy = 7/6, U CMEIICHHWE TOYKH U3 MOJIOKCHHS PABHOBECHs COCTABISET X = 2 M. 3amucarth ypaBHEHHE TaKOTro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmwxeHus B uutepsajie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,3 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIIEeHHE, CKOPOCTh U (a3a konebaHuii Toukd B MOMeHT BpeMenu t, = 0,8 ¢ (2)? Onpenenuts k03)HUIHMEHT 3aTyXaHUs, JEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

33. IMepuon 3aryxaromux konebaHui MaTepHaibHOW Touku paBeH 1 = 0,08 c, Bpems penmakcanuu — T = 0.8 c. Hauanbnas ¢asa
KoneGanmii paBHa oo = 45°. CMelleHHE TOUKH M3 IONOYKCHHS PAaBHOBECHS COCTABISET X = 4 CM. 3ammcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
xonebarensHOrO JBIDKEeHUS (3 O6ama). Iloctpouts rpaduk sToro nmxeHus B uHTepBaie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeILIeHHEe, CKOPOCTh U (ha3a KoyebaHuit Touku B MomeHT Bpemenu fp = 0,5 ¢ (2)? Onpenennts kodpduumeHt 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(PMHUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

34. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuil MaTepuanbHoil Touku paBeH T = 0,1 c, Bpems penakcaumu — t = 0,5 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/3. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJIOKCHUSI PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 4 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
xonebarenpHOro ABmwkeHus (3 6amma). [loctpouts rpaduk sToro aswxkenus B uHTepBaie BpeMenu 0,7 ¢ <t < 1,1 c (4). Uemy paBHbI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (a3a KojeOaHui TOUYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(UIHMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

35. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHui MarepuanbHOI Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcanuu — t = 10 c. Hauanenas dasza
konebaHuii paBHA oy = m/4. CMeIIeHHEe TOYKM U3 IOJOKCHUS PAaBHOBECHSI COCTaBIsIET X = 5 MM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
konebarensHOrO BIkeHus (3 Gamra). ITocTponTs rpaduk 3TOro ABIDKEHUS B MHTepBaie BpeMeHu 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMelleHHne, CKOpocTh U (aza KonebaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KodQGUIMEHT 3aTyXaHUs, TEKPEMEHT
3aTyXaHHMs, JJOrapu(PMHUICCKHUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ J0OpOTHOCTh Takoii cuctemsl (1).

36. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOl Touku paBeH T = 0,2 ¢, Bpems penakcaumu — T = 1,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/6. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJOKCHUS] PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 6 cMm. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmxeHus B uHTepBajie Bpemenn 0,4 ¢ <t < 1,6 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (ha3a KojeOaHui TOYKH B MOMEHT BpeMmeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(GUIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, JorapuhMUUECKINA AEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTE Takoi cucteMsl (1).

37. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHUi MarepHanbHOI Touku paBeH T = 0,25 c, Bpems penakcanuu — T = 2 c. HauaneHas dasza
KoneGanmii pasHa o = 60°. CMemeHHe TOUKH W3 HOIOXKCHHS PaBHOBECHS COCTABIACT X = 7 MM. 3aIMCATh YPABHEHHE TAKOTO
konebarensHOro ABMKeHNS (3 Oamna). [locTpouts rpaduk sToro ABMKEHMS B MHTepBase BpeMeHH 1 ¢ <t < 2,5 ¢ (4). UeMmy paBHBI
CMEILICHHE, CKOPOCTh U (ha3a KonebaHuil TOUKH B MOMEHT BpeMeHu tp = 2,5 ¢ (2)? Onpenennuts kodpuIMeHT 3aTyXaHus1, TeKPEMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cucteMsl (1).

38. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOW Touku paBeH T = 0,4 c, Bpems penakcauuu — t = 3,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebaHuii paBHa o = 7/4. CMeleHHEe TOYKH W3 IOJOXKEHUS PABHOBECHS COCTABIseT X = 8 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKoro
konebarensHoro asmxeHus (3 6amna). IloctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHHsI B MHTepBajie BpeMenu 2 ¢ < t < 4 ¢ (4). Uemy paBHbI
CMEILEeHHE, CKOPOCTh U (a3za KojaeOaHUN TOYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 3 ¢ (2)? Ompenenuts ko3)UIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(hMUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTH Takoi cucteMsl (1).

39. IMepuon 3aTyxaronmx KojicOaHW MaTepuaabHOW Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcaiuu — T = 4 c¢. HavyanbHas dasa
KoneGanmii pasua o = 30°. CMelleHHe TOUKH M3 IONOXKEHHS PABHOBECHS COCTABIAET X = 9 M. 3almcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
konebarensHoro nsrxeHus (3 Gamra). IToctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHUsI B MHTepBajie BpeMeHn 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIleHHe, CKOpocTh U (ha3a konebaHuit TOYKH B MOMEHT BpeMeHH 1 = 4 ¢ (2)? Ompeznenuts K0IQUIMEHT 3aTyXaHUsI, IEKPEMEHT
3aTyXaHus, JJorapupMHUICCKHIA TeKPEMEHT 3aTyXaHHs H J0OpOTHOCTh Takoii ciuctemsl (1).

40. [epnon 3aryxaronmx KoieOaHU MaTepHanbHOW TOUKU paBeH | = 1 ¢, Bpems pemakcammu — T = 10 c. Havanpnas dasa
KoNeOaHuil paBHA O = 60°. CMelieHHe TOUKH U3 IONOIKEHUS paBHOBecusi coctaBiusieT X = 10 M. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
kosebarensHOro ABmkeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk sTOro ABMKEHUS B MHTepBajie BpemeHH 5 ¢ <t < 10 ¢ (4). Uemy paBHBI
cMelleHne, CKOpocTh U (aza KoimeOaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KOd(OUIMEHT 3aTyXaHUS, JEKPEMEHT
3aTyXaHMs, JTOrapu(HMUIESCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ JOOpPOTHOCTH Takoit cucTeMsl (1).



41. IMepuon 3aryxaromux koiaeGaHui MaTepHaIbHOH Touk paBeH 1 = 0,02 c, Bpems penakcanuu — T = 0,2 c. HauanbsHas ¢dasza
KoneGaHUi paBHA Oy = 7/3, U CMEIICHHE TOYKM U3 IIOJIOXKEHHs paBHOBecHs cocTaBisier X = 1 cM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
KosebarenbHOro ABMKeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk storo amwxeHus B unrepsaie spemenu 0,02 ¢ <t < 0,12 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIlIEHHe, CKOPOCTh U (ha3a Konebanuit Toukn B MomeHT Bpemenu fp = 0,1 ¢ (2)? Onpenennuts kodpduimeHT 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

42. [epuon 3atyxarommx konebanuii MaTepuaiabHOi Touku paBeH T = 0,04 ¢, Bpems penaxcauun — T = 0,4 ¢. HauanbHas ¢asa
konebaHuii paBHa Oy = 7/6, U CMEIICHHWE TOYKH U3 MOJIOKCHHS PABHOBECHs COCTABISET X = 2 M. 3amucarth ypaBHEHHE TaKOTro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmwxeHus B uutepsajie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,3 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIIEeHHE, CKOPOCTh U (a3a konebaHuii Toukd B MOMeHT BpeMenu t, = 0,8 ¢ (2)? Onpenenuts k03)HUIHMEHT 3aTyXaHUs, JEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

43. IMepuon 3aryxaromux konebaHui MaTepHaibHOW Touku paBeH 1 = 0,08 c, Bpems penmakcanuu — T = 0.8 c. Hauanbnas ¢asa
KoneGanmii paBHa oo = 45°. CMelleHHE TOUKH M3 IONOYKCHHS PAaBHOBECHS COCTABISET X = 4 CM. 3ammcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
xonebarensHOrO JBIDKEeHUS (3 O6ama). Iloctpouts rpaduk sToro nmxeHus B uHTepBaie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeILIeHHEe, CKOPOCTh U (ha3a KoyebaHuit Touku B MomeHT Bpemenu fp = 0,5 ¢ (2)? Onpenennts kodpduumeHt 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(PMHUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

44, IMepuop 3aryxaromux KonebaHuil MaTepuanbHoil Touku paBeH T = 0,1 c, Bpems penakcaumu — t = 0,5 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/3. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJIOKCHUSI PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 4 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
xonebarenpHOro ABmwkeHus (3 6amma). [loctpouts rpaduk sToro aswxkenus B uHTepBaie BpeMenu 0,7 ¢ <t < 1,1 c (4). Uemy paBHbI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (a3a KojeOaHui TOUYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(UIHMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

45. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHui MarepuanbHOI Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcanuu — t = 10 c. Hauanenas dasza
konebaHuii paBHA oy = m/4. CMeIIeHHEe TOYKM U3 IOJOKCHUS PAaBHOBECHSI COCTaBIsIET X = 5 MM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
konebarensHOrO BIkeHus (3 Gamra). ITocTponTs rpaduk 3TOro ABIDKEHUS B MHTepBaie BpeMeHu 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMelleHHne, CKOpocTh U (aza KonebaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KodQGUIMEHT 3aTyXaHUs, TEKPEMEHT
3aTyXaHHMs, JJOrapu(PMHUICCKHUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ J0OpOTHOCTh Takoii cuctemsl (1).

46. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOl Touku paBeH T = 0,2 ¢, Bpems penakcaumu — T = 1,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/6. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJOKCHUS] PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 6 cMm. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmxeHus B uHTepBajie Bpemenn 0,4 ¢ <t < 1,6 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (ha3a KojeOaHui TOYKH B MOMEHT BpeMmeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(GUIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, JorapuhMUUECKINA AEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTE Takoi cucteMsl (1).

47. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHUi MarepHanbHOI Touku paBeH T = 0,25 c, Bpems penakcanuu — T = 2 c. HauaneHas dasza
KoneGanmii pasHa o = 60°. CMemeHHe TOUKH W3 HOIOXKCHHS PaBHOBECHS COCTABIACT X = 7 MM. 3aIMCATh YPABHEHHE TAKOTO
konebarensHOro ABMKeHNS (3 Oamna). [locTpouts rpaduk sToro ABMKEHMS B MHTepBase BpeMeHH 1 ¢ <t < 2,5 ¢ (4). UeMmy paBHBI
CMEILICHHE, CKOPOCTh U (ha3a KonebaHuil TOUKH B MOMEHT BpeMeHu tp = 2,5 ¢ (2)? Onpenennuts kodpuIMeHT 3aTyXaHus1, TeKPEMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cucteMsl (1).

48. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOW Touku paBeH T = 0,4 c, Bpems penakcauuu — t = 3,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebaHuii paBHa o = 7/4. CMeleHHEe TOYKH W3 IOJOXKEHUS PABHOBECHS COCTABIseT X = 8 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKoro
konebarensHoro asmxeHus (3 6amna). IloctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHHsI B MHTepBajie BpeMenu 2 ¢ < t < 4 ¢ (4). Uemy paBHbI
CMEILEeHHE, CKOPOCTh U (a3za KojaeOaHUN TOYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 3 ¢ (2)? Ompenenuts ko3)UIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(hMUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTH Takoi cucteMsl (1).

49, IMepuon 3aTyxaronmx KojicOaHW MaTepuaabHOW Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcaiuu — T = 4 c¢. HavyanbHas dasa
KoneGanmii pasua o = 30°. CMelleHHe TOUKH M3 IONOXKEHHS PABHOBECHS COCTABIAET X = 9 M. 3almcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
konebarensHoro nsrxeHus (3 Gamra). IToctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHUsI B MHTepBajie BpeMeHn 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIleHHe, CKOpocTh U (ha3a konebaHuit TOYKH B MOMEHT BpeMeHH 1 = 4 ¢ (2)? Ompeznenuts K0IQUIMEHT 3aTyXaHUsI, IEKPEMEHT
3aTyXaHus, JJorapupMHUICCKHIA TeKPEMEHT 3aTyXaHHs H J0OpOTHOCTh Takoii ciuctemsl (1).

50. [epnon 3aryxaronmx KoieOaHU MaTepHanbHOW TOUKU paBeH | = 1 ¢, Bpems pemakcammu — T = 10 c. Havanpnas dasa
KoNeOaHuil paBHA O = 60°. CMelieHHe TOUKH U3 IONOIKEHUS paBHOBecusi coctaBiusieT X = 10 M. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
kosebarensHOro ABmkeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk sTOro ABMKEHUS B MHTepBajie BpemeHH 5 ¢ <t < 10 ¢ (4). Uemy paBHBI
cMelleHne, CKOpocTh U (aza KoimeOaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KOd(OUIMEHT 3aTyXaHUS, JEKPEMEHT
3aTyXaHMs, JTOrapu(HMUIESCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ JOOpPOTHOCTH Takoit cucTeMsl (1).



51. IMepuon 3aryxaromux koiaeGaHui MaTepHaIbHOH Touk paBeH 1 = 0,02 c, Bpems penakcanuu — T = 0,2 c. HauanbsHas ¢dasza
KoneGaHUi paBHA Oy = 7/3, U CMEIICHHE TOYKM U3 IIOJIOXKEHHs paBHOBecHs cocTaBisier X = 1 cM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
KosebarenbHOro ABMKeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk storo amwxeHus B unrepsaie spemenu 0,02 ¢ <t < 0,12 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIlIEHHe, CKOPOCTh U (ha3a Konebanuit Toukn B MomeHT Bpemenu fp = 0,1 ¢ (2)? Onpenennuts kodpduimeHT 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

52. [epuon 3atyxarommx konebanuii MaTepuaiabHOi Touku paBeH T = 0,04 ¢, Bpems penaxcauun — T = 0,4 ¢. HauanbHas ¢asa
konebaHuii paBHa Oy = 7/6, U CMEIICHHWE TOYKH U3 MOJIOKCHHS PABHOBECHs COCTABISET X = 2 M. 3amucarth ypaBHEHHE TaKOTro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmwxeHus B uutepsajie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,3 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIIEeHHE, CKOPOCTh U (a3a konebaHuii Toukd B MOMeHT BpeMenu t, = 0,8 ¢ (2)? Onpenenuts k03)HUIHMEHT 3aTyXaHUs, JEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

53. IMepuon 3aryxaromux konebaHui MaTepHaibHOW Touku paBeH 1 = 0,08 c, Bpems penmakcanuu — T = 0.8 c. Hauanbnas ¢asa
KoneGanmii paBHa oo = 45°. CMelleHHE TOUKH M3 IONOYKCHHS PAaBHOBECHS COCTABISET X = 4 CM. 3ammcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
xonebarensHOrO JBIDKEeHUS (3 O6ama). Iloctpouts rpaduk sToro nmxeHus B uHTepBaie Bpemenn 0,1 ¢ <t < 0,5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeILIeHHEe, CKOPOCTh U (ha3a KoyebaHuit Touku B MomeHT Bpemenu fp = 0,5 ¢ (2)? Onpenennts kodpduumeHt 3atyxanus, 1eKpeMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(PMHUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cuctemsl (1).

54. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuil MaTepuanbHoil Touku paBeH T = 0,1 c, Bpems penakcaumu — t = 0,5 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/3. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJIOKCHUSI PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 4 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
xonebarenpHOro ABmwkeHus (3 6amma). [loctpouts rpaduk sToro aswxkenus B uHTepBaie BpeMenu 0,7 ¢ <t < 1,1 c (4). Uemy paBHbI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (a3a KojeOaHui TOUYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(UIHMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(MUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTh Takoi cucteMsl (1).

55. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHui MarepuanbHOI Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcanuu — t = 10 c. Hauanenas dasza
konebaHuii paBHA oy = m/4. CMeIIeHHEe TOYKM U3 IOJOKCHUS PAaBHOBECHSI COCTaBIsIET X = 5 MM. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
konebarensHOrO BIkeHus (3 Gamra). ITocTponTs rpaduk 3TOro ABIDKEHUS B MHTepBaie BpeMeHu 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMelleHHne, CKOpocTh U (aza KonebaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KodQGUIMEHT 3aTyXaHUs, TEKPEMEHT
3aTyXaHHMs, JJOrapu(PMHUICCKHUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ J0OpOTHOCTh Takoii cuctemsl (1).

56. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOl Touku paBeH T = 0,2 ¢, Bpems penakcaumu — T = 1,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebanuii paBHa o = 7/6. CMelIeHHEe TOYKH U3 IOJOKCHUS] PaBHOBECHsI COCTaBisieT X = 6 cMm. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKOro
konebarensHoro nBikenus (3 6amta). [loctpouts rpaduk sToro aBmxeHus B uHTepBajie Bpemenn 0,4 ¢ <t < 1,6 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMEIICHUE, CKOPOCTh U (ha3a KojeOaHui TOYKH B MOMEHT BpeMmeHH t, = 1 ¢ (2)? Ompenenuts k03)(GUIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, JorapuhMUUECKINA AEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTE Takoi cucteMsl (1).

57. Iepuon 3aryxaromux KojeOaHUi MarepHanbHOI Touku paBeH T = 0,25 c, Bpems penakcanuu — T = 2 c. HauaneHas dasza
KoneGanmii pasHa o = 60°. CMemeHHe TOUKH W3 HOIOXKCHHS PaBHOBECHS COCTABIACT X = 7 MM. 3aIMCATh YPABHEHHE TAKOTO
konebarensHOro ABMKeHNS (3 Oamna). [locTpouts rpaduk sToro ABMKEHMS B MHTepBase BpeMeHH 1 ¢ <t < 2,5 ¢ (4). UeMmy paBHBI
CMEILICHHE, CKOPOCTh U (ha3a KonebaHuil TOUKH B MOMEHT BpeMeHu tp = 2,5 ¢ (2)? Onpenennuts kodpuIMeHT 3aTyXaHus1, TeKPEMEHT
3aTyXaHHs, JJOrapu(HpMUICCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs U J0OpOTHOCTh Takoit cucteMsl (1).

58. IMepuop 3aryxaromux KonebaHuii MaTepuanbHOW Touku paBeH T = 0,4 c, Bpems penakcauuu — t = 3,6 c. Havyanbnas ¢asza
konebaHuii paBHa o = 7/4. CMeleHHEe TOYKH W3 IOJOXKEHUS PABHOBECHS COCTABIseT X = 8 cM. 3amucaTh ypaBHEHHE TaKoro
konebarensHoro asmxeHus (3 6amna). IloctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHHsI B MHTepBajie BpeMenu 2 ¢ < t < 4 ¢ (4). Uemy paBHbI
CMEILEeHHE, CKOPOCTh U (a3za KojaeOaHUN TOYKH B MOMEHT BpeMeHH t, = 3 ¢ (2)? Ompenenuts ko3)UIMEHT 3aTyXaHHs, TEKPEMEHT
3aTyXaHus, Jorapu(hMUUECKINA JEKPEMEHT 3aTyXaHUs U T0OPOTHOCTH Takoi cucteMsl (1).

59. IMepuon 3aTyxaronmx KojicOaHW MaTepuaabHOW Touku paBeH T = 0,5 ¢, Bpems penakcaiuu — T = 4 c¢. HavyanbHas dasa
KoneGanmii pasua o = 30°. CMelleHHe TOUKH M3 IONOXKEHHS PABHOBECHS COCTABIAET X = 9 M. 3almcaTh ypaBHEHHE TAKOTO
konebarensHoro nsrxeHus (3 Gamra). IToctpouTs rpaduk 3TOro ABMKEHUsI B MHTepBajie BpeMeHn 2 ¢ <t < 5 ¢ (4). Uemy paBHBI
CMeIleHHe, CKOpocTh U (ha3a konebaHuit TOYKH B MOMEHT BpeMeHH 1 = 4 ¢ (2)? Ompeznenuts K0IQUIMEHT 3aTyXaHUsI, IEKPEMEHT
3aTyXaHus, JJorapupMHUICCKHIA TeKPEMEHT 3aTyXaHHs H J0OpOTHOCTh Takoii ciuctemsl (1).

60. [epnon 3aryxaronmx KoieOaHU MaTepHanbHOW TOUKU paBeH | = 1 ¢, Bpems pemakcammu — T = 10 c. Havanpnas dasa
KoNeOaHuil paBHA O = 60°. CMelieHHe TOUKH U3 IONOIKEHUS paBHOBecusi coctaBiusieT X = 10 M. 3ammcarh ypaBHEHHE TaKOTO
kosebarensHOro ABmkeHus (3 6amna). [loctpouts rpaduk sTOro ABMKEHUS B MHTepBajie BpemeHH 5 ¢ <t < 10 ¢ (4). Uemy paBHBI
cMelleHne, CKOpocTh U (aza KoimeOaHWH TOYKM B MOMEHT BpeMeHH t, = 6 ¢ (2)? Onpenennts KOd(OUIMEHT 3aTyXaHUS, JEKPEMEHT
3aTyXaHMs, JTOrapu(HMUIESCKUN TeKPEMEHT 3aTyXaHHs ¥ JOOpPOTHOCTH Takoit cucTeMsl (1).



